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Основа для думки із застереженням 

1. Станом на 31 грудня 2024 року Товариством у складі інвестиційної нерухомості, з 

використанням моделі обліку справедливої вартості, обліковуються придбані земельні ділянки 

загальною вартістю 19 905 тис. грн. Відповідно до вимог МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість» 

суб’єктові господарювання, який обирає модель справедливої вартості, після первісного 

визнання слід оцінювати всю його інвестиційну нерухомість за її справедливою вартістю. На 

зазначену дату не можливо достовірно підтвердити справедливу вартість інвестиційної 

нерухомості, адже Товариством до дати нашого звіту не надано Звіт з експертної грошової 

оцінки об’єктів зазначеної нерухомості. За умов відсутності достовірної незалежної оцінки 

нерухомості, ми не мали змоги отримати достатні та належні аудиторські докази щодо впливу 

цього питання на інвестиційну нерухомість Товариства. У зв’язку з цим, ми не змогли 

визначити, які саме корегування потребували елементи, що входять до складу Балансу (Звіту 

про фінансовий стан)» станом на 31 грудня 2024 року, Звіту про фінансові результати (Звіту 

про сукупний дохід) і Звіту про власний капітал за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.   

 

2. У Примітках до річної фінансової звітності за 2024 рік відсутні детальні розкриття 

інформації щодо: 

 аналізу чутливості фінансових інструментів Товариства, зокрема інвестиційної 

нерухомості до цінового ризику на кінець звітного періоду, а саме не розкрито, як зміни 

у відповідних змінних ризику, що були обґрунтовано можливими на цю дату, 

впливатимуть на прибуток; 

 детальних розкриттів кількісної інформації по управлінню фінансовими ризиками, що не 

відповідає вимогам МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації».  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 

аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 

згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 

стандарти незалежності) Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 

РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, 

а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітки 2.9 та 2.4 у фінансовій звітності, в яких описано, що з 24 

лютого 2022 року на діяльність Товариства має значний вплив вторгнення Російської Федерації 

в Україну та воєнні дії, що тривають, і подальший розвиток подій є невизначеним, включаючи 

інтенсивність або потенційну тривалість цих дій. Як зазначено у Примітці 2.4, ці події та умови 

разом з іншими питаннями, описаними у Примітці 2.9, свідчать про існування суттєвої 

невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Товариства продовжувати 

подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 

це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли  

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів здатність  

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити 

свою діяльність на безперервній основі; 
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 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 

аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ  

ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

На виконання вимог частини третьої статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (далі – Закон №2258-

VIII) до Аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію:  

Інформація про узгодженість фінансової інформації у звіті про управління, який 

складається відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період та/або 

з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту, а за наявності суттєвих 

викривлень у звіті про управління наводиться опис таких викривлень та їх характер 

Звіт про управління Товариством не подається у відповідності до п.7 ст.11 Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 року, 

адже ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ФІНКОМ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» не належить до категорії середніх або великих підприємств. 

Іншу інформацію, яка щонайменше має наводитися в Аудиторському звіті згідно частини 

третьої статті 14 Закону №2258-VIII, наведено в інших параграфах нашого Звіту.     

Відповідно до п.2 глави 1. «Загальні вимоги до інформації розділу «Звіт щодо вимог інших 

законодавчих та нормативних актів» звіту суб’єкта аудиторської діяльності» розділу ІІ. 

«Додаткові вимоги до інформації, що стосуються звіту суб’єкта аудиторської діяльності 

та має обов’язково міститися у розділі звіту суб’єкта аудиторської діяльності «Звіт щодо 

вимог інших законодавчих та нормативних актів» Вимог до інформації, що стосується 

аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку (затверджено Рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 №555 (зі змінами)), 

повідомляємо наступне: 

Повне найменування юридичної особи (у розумінні Цивільного кодексу України) 

юридичної особи (щодо учасника ринків капіталу та організованих товарних ринків) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ФІНКОМ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ»   
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Висновок аудитора щодо повноти розкриття юридичною особою (учасником ринків 

капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного 

власника (у разі наявності) та структуру власності станом на дату аудиту або огляду, 

відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, 

затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, 

зареєстрованим в міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/3639 

Кінцевим бенефіціарним власником Товариства на дату аудиту є громадянка України Зігора 

Наталія Володимирівна, яка, шляхом володіння 100 % акцій Товариства здійснює прямий 

вирішальний вплив. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ФІНКОМ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» розкрило інформацію про кінцевого бенефіціарного власника та структуру 

власності станом на дату аудиту повно та достовірно відповідно до вимог, встановлених 

Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом міністерства 

фінансів України від 19 березня  2021 року №163, зареєстрованим в міністерстві юстиції 

України 08 червня 2021 року за № 768/3639. 

Інформація про те, чи є суб’єкт господарювання: контролером/учасником небанківської 

фінансової групи;  підприємством, що становить суспільний інтерес  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ФІНКОМ ЕССЕТ 

МЕНЕДЖМЕНТ» не є контролером/учасником небанківської фінансової групи та не належить 

до підприємств, що становлять суспільний інтерес. 

Інформація про наявність у суб’єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із 

зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі 

наявності)  

Материнські/дочірні компанії у суб’єкта господарювання ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ТА 

АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» – відсутні.  

Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених 

нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний 

період (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків)  

Тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинено дію рішення НКЦПФР від 01.10.2015р.        

№ 1597 "Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності 

на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 року за № 1311/27756.  

За 2024 рік ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ФІНКОМ 

ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» розраховує норматив ліквідності активів у відповідності до 

положення «Щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на ринках капіталу та 

організованих товарних ринках», затвердженого рішенням НКЦПФР від 29.09.2022р.  № 1221 

(зі змінами) та відповідає нормативному значенню нормативу ліквідності активів. 

Відповідно до п.1 глави 5. «Вимоги до інформації щодо компаній з управління активами та 

ІСІ» розділу ІІ. «Додаткові вимоги до інформації, що стосується звіту суб’єкта 

аудиторської діяльності та має обов’язково міститися у розділі звіту суб’єкта 
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аудиторської діяльності «Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів» 

Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 

ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 

комісія з цінних паперів та фондового ринку (затверджено Рішенням НКЦПФР від 

22.07.2021 №555 (зі змінами)), повідомляємо наступне: 

Перелік ІСІ, активи яких перебувають в управлінні  

Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) Реєстраційний код за 

Єдиним державним 

реєстром інститутів 

спільного інвестування. 

Пайовий венчурний  недиверсифікований  закритий  інвестиційний 

фонд «Фінком  Ріал Естейт» 

233779 

 

Відповідно до п.2 глави 5. «Вимоги до інформації щодо компаній з управління активами та 

ІСІ» розділу ІІ. «Додаткові вимоги до інформації, що стосується звіту суб’єкта 

аудиторської діяльності та має обов’язково міститися у розділі звіту суб’єкта 

аудиторської діяльності «Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів» 

Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 

ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 

комісія з цінних паперів та фондового ринку (затверджено Рішенням НКЦПФР від 

22.07.2021 №555 (зі змінами)), повідомляємо наступне: 

Відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства України 

Розмір статутного капіталу Зареєстрований статутний капітал Товариства за даними 

фінансової звітності станом на 31.12.2024 року становить 22 050 000,00 (двадцять два 

мільйони п’ятдесят тисяч) гривень 00 копійок, сформований у відповідності до 

законодавства України та повністю сплачений грошовими коштами.   

Товариства відповідає вимогам ст. 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» 

№ 5080-VI від 05.07.2012 р. та Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на ринках 

капіталу – діяльності з управління активами інституційних інвесторів, затверджених Рішенням 

НКЦПФР №92 від 03.02.2022 р. 

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2024 р. становить – 21 999 тис. грн., що відповідає 

вимогам законодавства України,  в тому числі: 

-          зареєстрований (пайовий) капітал – 22 050 тис. грн.; 

-          резервний капітал – 3 тис. грн; 

- непокритий збиток –  54 тис. грн. 

Розмір власного капіталу Товариства відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження 

професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами інституційних 

інвесторів, затверджених Рішенням НКЦПФР №92 від 03.02.2022 р. 

На нашу думку, статті балансу справедливо й достовірно відображають інформацію щодо 

власного капіталу ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» станом на 31 грудня 

2024 року, відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та звітності. 

Відповідність резервного фонду та щорічних передбачених відрахувань до нього 

установчим документам 



ТОВ «Аудиторська фірма «Міла-аудит», м. Київ, пр.-т. Г.Сталінграда, буд.10А, корп.2, кв.43,  тел. (044) 537-76-52, E-mail: af.milaaudit@gmail.com 

8 

 

Відповідно до  Статуту (нова редакція), затвердженого Рішенням Учасника Товариства № 191 

від 18.07.2023 року, резервний фонд ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» 

формується  у розмірі 25 відсотків статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до 

резервного фонду не може бути меншим ніж 5 відсотків суми чистого прибутку. В 1 кварталі 

2024 р. в резервний фонд було відраховано 85,29 грн. 

ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» сформувало резервний капітал 

відповідно до норм Статуту Товариства.  

Відповідність стану корпоративного управління частині третій статті 127 Закону України 

«Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 

До органів управління Товариством відносяться: 

- Загальні збори учасників Товариства; 

- Директор Товариства. 

 

Розподіл повноважень органів управління визначений статутом та внутрішніми документами 

ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ». Збори учасників відбуваються у строки 

та в порядку, який відповідає статутним документам і законодавству. 

Стан корпоративного управління Товариства в цілому відповідає законодавству України. 

Інформація про пов’язані сторони та операції з ними, які не були розкриті 

Перелік пов’язаних сторін та операцій з ними, розкрито у п.8.2. Приміток до фінансової 

звітності. Операції з пов’язаними особами, що виходять за межі нормальної діяльності, за 

звітний період не здійснювались. Аудитори не виявили операцій з пов’язаними сторонами, 

що не розкриті у фінансовій звітності. 

Відповідно до п.1та п.2 глави 6. «Вимоги до інформації щодо недержавних пенсійних фондів 

та адміністраторів недержавних пенсійних фондів» розділу ІІ. «Додаткові вимоги до 

інформації, що стосується звіту суб’єкта аудиторської діяльності та має обов’язково 

міститися у розділі звіту суб’єкта аудиторської діяльності «Звіт щодо вимог інших 

законодавчих та нормативних актів» Вимог до інформації, що стосується аудиту або 

огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 

нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

(затверджено Рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 №555 (зі змінами)), повідомляємо 

наступне: 

Перелік недержавних пенсійних фондів, які мають діючий договір з адміністрування з 

цим адміністратором на звітну дату 

ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» на звітну дату не має діючих договорів з 

адміністрування пенсійних фондів. 

Думка аудитора щодо розміру резервного (страхового) фонду та щорічних відрахувань до 

нього, передбачених установчими документами 

Відповідно до  Статуту (нова редакція), затвердженого Рішенням Учасника Товариства № 191 

від 18.07.2023 року, резервний фонд ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» 

формується  у розмірі 25 відсотків статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до 

резервного фонду не може бути меншим ніж 5 відсотків суми чистого прибутку. В 1 кварталі 

2024р. в резервний фонд було відраховано 85,29 грн. 
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ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» сформувало резервний капітал 

відповідно до норм Статуту Товариства. 

Думка аудитора щодо розміру власного капіталу 

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2024 р. становить – 21 999 тис. грн., що відповідає 

вимогам законодавства України,  в тому числі: 

-          зареєстрований (пайовий) капітал – 22 050 тис. грн.; 

-          резервний капітал – 3 тис. грн.; 

-          непокритий збиток – 54 тис. грн. 

Товариство, як компанія з управління активами, яка отримала ліцензію на здійснення 

професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних 

інвесторів, підтримує розмір власного капіталу на рівні не менше ніж 7 000 000,00 (сім 

мільйонів) гривень 00 копійок, що відповідає нормативно-правовим актам НКЦПФР. 

На нашу думку, статті балансу справедливо й достовірно відображають інформацію щодо 

власного капіталу ТОВ «КУА АПФ «ФІНКОМ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» станом на 31 грудня 

2024 року, відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та звітності. 

Відповідно до п.10 розділу І. «Загальні положення» Вимог до інформації, що стосується 

аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку (затверджено Рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 № 555 (зі змінами)), 

повідомляємо наступне: 

 

Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору на проведення аудиту 

Повне найменування  Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська 

фірма «Міла-аудит»  

 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи суб’єкта аудиторської 

діяльності 

23504528 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта 

аудиторської діяльності 

www.mila-audit.com.ua 

Юридична адреса 04210, м. Київ, пр.-т Володимира Івасюка, буд.26, кв.310 

(04210, м. Київ, пр.-т Героїв Сталінграда, буд.26, кв.310) 
 

Місцезнаходження 04210, м. Київ, пр.-т Володимира Івасюка, буд.10А, корп.2, 

кв.43 

(04210, м. Київ, пр.-т Героїв Сталінграда, корп.2, кв.43) 
 

Інформація про реєстрацію у 

Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності 1037 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право проводити 

обов’язковий аудит фінансової звітності 

Дата та номер договору на 

проведення аудиту 

Договір  № 01/12/24 від 03.12.2024 р. 
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ПРИМІТКИ ДО  ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ЗА 2024 рік, СТАНОМ НА  31.12.2024 РОКУ 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Компанія з управління активами  та  адміністрування пенсійних фондів  «ФІНКОМ  

ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» 

 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ за МСФЗ 

за 2024 рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

 
Звіт про фінансовий стан  

  (тис. грн.) 

 Примітка 
31 грудня 

2024 
31 грудня 

2023 
1 2 3 4 

АКТИВИ    
Інвестиційна нерухомість 7.2. 19905 19905 

Поточні активи    

Запаси  - - 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 7.3. 57 72 

Дебіторська заборгованість за виданими авансами  7.3. 15 - 

З бюджетом 7.3 - - 

Дебіторська заборгованість за нарах доходами та інша 7.3. 12 10 

Поточні фінансові інвестиції  - - 

Грошові кошти та їх еквіваленти 7.4. 2083 2055 

ВСЬОГО АКТИВИ  22072 22042 

    

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ТА ЗОБОВ`ЯЗАННЯ    

Власний  капітал    

Зареєстрований капітал  7.5. 22050 22050 

Резервний капітал 7.5. 3 2 

Нерозподілені прибутки 7.5. -54 -61 

Всього капітал  21999 21991 

Довгострокові зобов`язання та забезпечення  - - 

Інші довгострокові зобов’язання   - - 

Поточні зобов`язання та забезпечення    

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи 7.6. - 1 

Поточна кредиторська заборгованість за:розрахунками:      

розрахунками з бюджетом: у тому числі 7.6. 25 17 

розрахунками з податку на прибуток  2 - 

розрахунками зі страхування 7.6 - - 

розрахунками з оплати праці 7.6. - - 

Поточні забезпечення 7.7. 48 33 

Інші поточні зобов’язання  - - 

Всього зобов'язання  73 51 

ВСЬОГО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ТА ЗОБОВ`ЯЗАННЯ  22072 22042 

 
Звіт про сукупний дохід  

  (тис. грн.) 

 Примітка 
рік 

2024 2023 
1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 7.8. 96 119 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)  - - 

Інші операційні доходи 7.9 - - 

Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за  - - 
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справедливою вартістю 

Адміністративні витрати 7.10. (294) (255) 

Інші операційні витрати 7.10. - - 

Витрат від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

 - - 

Інші  фінансові доходи 7.11. 208 138 

Інші  доходи 7.9. - - 

Інші витрати 7.10.   

Прибуток до оподаткування  10 2 

Витрати з податку на прибуток 7.12. (2) (-) 

ПРИБУТОК ЗА звітний період  8 2 

Інші сукупні прибутки  - - 

УСЬОГО СУКУПНИЙ ПРИБУТОК ЗА звітний період  8 2 

 

Звіт про рух грошових коштів (Примітка 7.13) 
  (тис. грн.) 

 
 

Прим. 

рік 

2024 2023 

1 2 3 4 

Операційна діяльність    

Надходження від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)  110 125 

Цільове фінансування  - - 

Інші надходження  - - 

Витрачання на оплату:    

товарів, робіт, послуг  (118) (87) 

праці  (87) (83) 

відрахувань на соціальні заходи  (24) (23) 

зобов'язань з податків та зборів   (44) (43) 

зобов'язань з податку на прибуток  (1) (1) 

З інших податків та зборів  (43) (42) 

витрачання на оплату авансів  (15) (-) 

інші витрачання  (-) (14) 

Чистий рух грошових коштів від операційної діяльності  -178  -125 

Інвестиційна діяльність    

Надходження від фінансових інвестицій  - - 

Надходження від відсотків  206 128 

Витрачання на придбання необоротних активів  - - 

Чистий рух грошових коштів від інвестиційної діяльності  206 128 

Фінансова діяльність    

Надходження від власного капіталу  - 1600 

Чистий рух грошових коштів від фінансової діяльності  - 1600 

Чистий рух грошових коштів за звітний період  28 1603 

Залишок коштів на початок періоду  2055 452 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів   - - 

Залишок коштів на кінець періоду  2083 2055 

 

Звіт про зміни в капіталі за 2024 рік (Примітка 7.14) 
  (тис. грн.) 

 
Статутний 

капітал 

 

Резервний 

капітал 

Нерозподі 
лені 

прибутки 

Всього  
власний 

капітал 
1 2 3 4 5 

Залишок на 31 грудня 2023 року 22050 2 (61) 21991 

Виправлення помилок - - - - 
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Скоригований залишок на початок року 22050 2 (61) 21991 

Чистий прибуток за звітний період - - 8 8 

Відрахування до резервного капіталу - 1 (1) - 

Внески учасників до капіталу - - - - 

Разом змін у капіталі - 1 7 8 

Залишок на 31 грудня 2024 року 22050 3 (54) 21999 

 

Звіт про зміни в капіталі за 2023 рік  
  (тис. грн.) 

 
Статутний 

капітал 

 

Резервний 

капітал 

Нерозподі 
лені 

прибутки 

Всього  
власний 

капітал 
1 2 3 4 5 

Залишок на 31 грудня 2022 року 20450 2 (47) 20405 

Виправлення помилок - - (16) (16) 

Скоригований залишок на початок року 20450 2 (63) 20389 

Чистий прибуток за звітний період   2 2 

Відрахування до резервного капіталу  - - - 

Внески учасників до капіталу 1600 - - 1600 

Разом змін у капіталі 1600 - 2 1602 

Залишок на 31 грудня 2023 року 22050 2 (61) 21991 

 

1. Інформація про компанію з управління активами 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління  активами та  

адміністрування пенсійними фондами «Фінком  Ессет Менеджмент» («Товариство») (код 

ЄДРПОУ 34239233) зареєстроване «04» квітня 2006 року відповідно до чинного 

законодавства України.  

Місцезнаходження Товариства: вул. Естонська, буд.120, м.Київ, 03062, Україна. 

Основним видом діяльності Товариства є надання послуг з управління активами 

інституційних інвесторів.  

У звітному періоді Товариство здійснювало управління активами одного пайового 

інвестиційного фонду: 

 

1. Пайовий венчурний  недиверсифікований  закритий  інвестиційний фонд  «Фінком  Ріал 

Естейт» (код ЄДРІСІ  233779). 

 

Товариство має такі ліцензії: 

 Ліцензія на  здійснення  професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність з 

управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами); 

дата  прийняття НКЦПФР  рішення та  номер рішення про  видачу ліцензії - 

11.10.2016 року № 992, строк  дії ліцензії  з 29.10.2016р. – необмежений. 

Кількість працівників станом на 31.12.2024 р. - 1 особа. 

Станом на 31.12.2024 р. єдиним учасником Товариства є Зігора Наталія Володимирівна, 

яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 100 %. Протягом 2024 року 

змін у складі учасників Товариства не відбувалось. 

 

2. Загальна основа формування  фінансової звітності 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 
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Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 

сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів 

діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за 2024 рік, є Міжнародні 

стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського 

обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2024 року, що офіційно 

оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством  фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень 

відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання 

яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 

достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні  фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 

національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського 

обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

Фінансова звітність була підготовлена на основі допущення, що Товариство буде 

функціонувати необмежено довго в майбутньому. Це допущення передбачає реалізацію 

активів і виконання зобов'язань у ході звичайної діяльності. 

Враховуючи офіційні дані Державної служби статистики України, кумулятивний рівень 

інфляції за трирічний період, включаючи 2022, 2023 та 2024 роки не перевищує 100%.  Тому 

Товариство за результатами 2024р. не застосовує норми МСБО 29. 

 

2.2. Застосування нових МСФЗ та правок до них 

З 01.01.2024р. набули чинності : 
МСФЗ та 

правки до них 
Основні вимоги 

Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

МСФЗ 16 
«Оренда» 

У вересні 2022 року Рада з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (IASB) випустила документ 

«Зобов’язання щодо оренди при продажу та зворотній 

оренді», який вносить зміни до МСФЗ 16 «Оренда» 
додаванням параграфу 102А.   

Якщо операція продажу з зворотною орендою 

кваліфікується як операція продажу згідно з МСФЗ 

(IFRS) 15 "Виручка за договорами з клієнтами", 
продавець-орендар повинен згодом оцінити своє 

зобов'язання з оренди за операцією продажу з зворотною 

орендою таким чином, щоб не визнавати прибуток або 
збиток, пов'язаний з правом користування, яке він 

зберігає. 

Правки встановлюють наступне: 

 Зобов'язання з оренди, первісно визнане 
продавцем-орендарем за операцією продажу з 

подальшою орендою, включає змінні орендні 

платежі, які не залежать від індексу або ставки, 

якщо їх можна обґрунтовано оцінити. Різниця 
між фактично здійсненими змінними орендними 

платежами та оціненими змінними орендними 

платежами, визнаними як частина первісного 
орендного зобов'язання, визнається у прибутку 

01 січня 
2024 року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 

застосування 

чи збитку в періоді, в якому вони були понесені.  

 Якщо оренда не є частиною операції продажу з 

подальшою орендою, зобов'язання з оренди не 

включають такі змінні платежі, які натомість 
відносяться на витрати у складі прибутку чи 

збитку в тому періоді, в якому відбувається подія 

або умова, що спричиняє такі платежі. 
Продавець-орендар застосовує ці зміни для річних 

звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 р. або 

пізніше 1 січня 2024 року. Допускається дострокове 

застосування. Якщо продавець-орендар застосовує ці 
поправки для більш раннього періоду, він повинен 

розкрити цей факт. Продавець-орендар застосовує 

зобов'язання з оренди при продажу та зворотній оренді 
(див. параграф В1Г) ретроспективно відповідно до 

МСБО 8 до операцій з продажу та зворотної оренди 

операцій, укладених після дати першого застосування. 

МСБО 1 
«Подання 

фінансової 

звітності», 
Практичні 

рекомендації 

(IFRS PS) 2 

«Формування 
суджень про 

суттєвість» 

У жовтні 2022 року Рада з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО) випустила стандарт 

"Довгострокові зобов'язання з певними умовами", який 

вніс зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності". 
Поправки вдосконалили інформацію, яку надає 

компанія, коли її право відкласти погашення 

зобов'язання принаймні на дванадцять місяців залежить 

від дотримання ковенантів. Поправки також стали 
відповіддю на занепокоєння зацікавлених сторін щодо 

класифікації такого зобов'язання як поточного або 

довгострокового. 
 

Відповідно до поправок на класифікацію зобов'язання як 

поточного або довгострокового впливають лише ті 
ковенанти, які компанія повинна виконати на звітну дату 

або до неї.  

Ковенанти, яких компанія повинна дотримуватися після 

звітної дати (тобто майбутні ковенанти), не впливають 
на класифікацію зобов'язання на цю дату. Однак, якщо 

довгострокові зобов'язання підлягають виконанню в 

майбутньому, компанії тепер повинні будуть розкривати 
інформацію, яка допоможе користувачам зрозуміти 

ризик того, що ці зобов'язання можуть бути погашені 

протягом 12 місяців після звітної дати. 

 
Поправки також роз'яснюють, як компанія класифікує 

зобов'язання, яке може бути погашене власними акціями, 

наприклад, конвертований борг.  
 

Якщо зобов'язання включає опціон контрагента на 

конвертацію, який передбачає передачу власних 
дольових інструментів компанії, опціон на конвертацію 

визнається або як капітал, або як зобов'язання, окремо 

від основного зобов'язання згідно з МСФЗ (IAS) 32 

"Фінансові інструменти": Подання". Рада з МСФЗ 
роз'яснила, що коли компанія класифікує основне 

зобов'язання як поточне або довгострокове, вона може 

ігнорувати лише ті опціони на конвертацію, які 
визнаються як власний капітал. 

01 січня 
2024 року 

Дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 

застосування 

МСБО 1 

“Подання 

фінансової 
звітності” –

 “Класифікаці

я зобов’язань 

як поточні та 
непоточні” 

Уточнено, що зобов’язання класифікується як 

непоточне, якщо суб’єкт господарювання має право 

відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 
12 місяців – це право має існувати на дату закінчення 

звітного періоду. Право відстрочити врегулювання 

зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення 

звітного періоду має бути реальним і має існувати на 
дату закінчення звітного періоду, незалежно від того, чи 

суб’єкт господарювання планує скористатися цим 

правом. 
 

Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання 

залежить від виконання суб’єктом господарювання 
певних умов, то таке право існує на дату закінчення 

звітного періоду тільки в тому випадку, якщо суб’єкт 

господарювання  виконав ці умови на дату закінчення 

звітного періоду. Необхідно виконати ці умови на дату 
закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх 

виконання здійснюється кредитором пізніше. На 

класифікацію зобов’язання не впливає ймовірність того, 
що суб’єкт господарювання використає своє право 

відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 

12 місяців після закінчення звітного періоду. 

01 січня 
2024 року 

Дозволено 

МСБО 1 
“Подання 

фінансової 

звітності” – 
“Непоточні 

зобов’язання 

із 
спеціальними 

умовами” 

Передбачають, що, субʼєкт господарювання може 
класифікувати зобовʼязання, що виникають за 

кредитною угодою, як непоточні, якщо право субʼєкта 

господарювання відстрочити погашення цих зобовʼязань 
обумовлене виконанням субʼєктом господарювання 

спеціальних умов протягом дванадцяти місяців після 

завершення звітного періоду. 
Зокрема, в примітках необхідно буде розкрити 

інформацію, що дає змогу користувачам фінансової 

звітності зрозуміти ризик того, що зобовʼязання можуть 

стати такими, що підлягають поверненню протягом 12 
місяців після завершення звітного періоду: 

 а) інформацію про спеціальні умови (включно з 

характером спеціальних умов і тим, коли від субʼєкта 
господарювання вимагається їх виконувати) та 

балансову вартість пов’язаних зобовʼязань; 

 б) факти та обставини, якщо такі існують, які 

вказують на те, що субʼєктові господарювання може 
бути складно виконувати спеціальні умови: наприклад, 

про те, що субʼєкт господарювання протягом звітного 

періоду чи після його завершення вчинив дії, спрямовані 
на уникнення чи обмеження наслідків потенційного 

порушення. 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 

МСБО 7 “Звіт 

про рух 
грошових 

коштів” та 

МСФЗ 7 
“Фінансові 

інструменти: 

розкриття 
інформації” 

“Угоди фінансування постачальників”  передбачено 

вимоги до розкриття інформації про свої угоди 
фінансування постачальників, яка надає користувачам 

фінансової звітності можливість оцінювати вплив таких 

угод на зобов’язання та рух грошових коштів суб’єкта 
господарювання та його експозицію щодо ризику 

ліквідності. 

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають 
вимоги до розкриття: 

 умов угод про фінансування; 

01 січня 
2024 року 

Не 
дозволено 
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МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 

застосування 

 балансової вартості фінансових зобов’язань, що є 

частиною угод про фінансування постачальників 

та статті, в яких відображені ці зобов’язання; 
 балансової вартості фінансових зобов’язань, за 

якими постачальники вже отримали оплату від 

постачальників фінансових послуг; 

 діапазону строків оплати як за фінансовими 
зобов’язаннями, які є частиною цих угод. 

 Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають 

розкривати тип та вплив негрошових змін балансової 
вартості фінансових зобов’язань, які є частиною угоди 

про фінансування постачальників. 

Товариство застосовує всі стандарти та правки до них, які обов’язкові для застосування 

та які мають вплив на відображення господарських операцій Товариства. Правки, які набули 

чинності з 01.01.2024 року не мають впливу на фінансову звітність Товариства. 

 

2.3. МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 
       МСФЗ та 

правки до них 
Основні вимоги 

Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

МСФЗ 16 

«Оренда» 

У вересні 2022 року Рада з міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (IASB) випустила документ 
«Зобов’язання щодо оренди при продажу та зворотній 

оренді», який вносить зміни до МСФЗ 16 «Оренда» 

додаванням параграфу 102А.   
Якщо операція продажу з зворотною орендою 

кваліфікується як операція продажу згідно з МСФЗ 

(IFRS) 15 "Виручка за договорами з клієнтами", 
продавець-орендар повинен згодом оцінити своє 

зобов'язання з оренди за операцією продажу з зворотною 

орендою таким чином, щоб не визнавати прибуток або 

збиток, пов'язаний з правом користування, яке він 
зберігає. 

Правки встановлюють наступне: 

 Зобов'язання з оренди, первісно визнане 

продавцем-орендарем за операцією продажу з 
подальшою орендою, включає змінні орендні 

платежі, які не залежать від індексу або ставки, 

якщо їх можна обґрунтовано оцінити. Різниця 

між фактично здійсненими змінними орендними 
платежами та оціненими змінними орендними 

платежами, визнаними як частина первісного 

орендного зобов'язання, визнається у прибутку 
чи збитку в періоді, в якому вони були понесені.  

 Якщо оренда не є частиною операції продажу з 

подальшою орендою, зобов'язання з оренди не 

включають такі змінні платежі, які натомість 
відносяться на витрати у складі прибутку чи 

збитку в тому періоді, в якому відбувається подія 

або умова, що спричиняє такі платежі. 

Продавець-орендар застосовує ці зміни для річних 
звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 р. або 

пізніше 1 січня 2024 року. Допускається дострокове 

застосування. Якщо продавець-орендар застосовує ці 
поправки для більш раннього періоду, він повинен 

розкрити цей факт. Продавець-орендар застосовує 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 
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       МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 

застосування 

зобов'язання з оренди при продажу та зворотній оренді 

(див. параграф В1Г) ретроспективно відповідно до 

МСБО 8 до операцій з продажу та зворотної оренди 
операцій, укладених після дати першого застосування. 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 
звітності», 

Практичні 

рекомендації 
(IFRS PS) 2 

«Формування 

суджень про 

суттєвість» 

У жовтні 2022 року Рада з міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (РМСБО) випустила стандарт 

"Довгострокові зобов'язання з певними умовами", який 
вніс зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності". 

Поправки вдосконалили інформацію, яку надає 

компанія, коли її право відкласти погашення 
зобов'язання принаймні на дванадцять місяців залежить 

від дотримання ковенантів. Поправки також стали 

відповіддю на занепокоєння зацікавлених сторін щодо 

класифікації такого зобов'язання як поточного або 
довгострокового. 

Відповідно до поправок на класифікацію зобов'язання як 

поточного або довгострокового впливають лише ті 
ковенанти, які компанія повинна виконати на звітну дату 

або до неї.  

Ковенанти, яких компанія повинна дотримуватися після 
звітної дати (тобто майбутні ковенанти), не впливають 

на класифікацію зобов'язання на цю дату. Однак, якщо 

довгострокові зобов'язання підлягають виконанню в 

майбутньому, компанії тепер повинні будуть розкривати 
інформацію, яка допоможе користувачам зрозуміти 

ризик того, що ці зобов'язання можуть бути погашені 

протягом 12 місяців після звітної дати. 
Поправки також роз'яснюють, як компанія класифікує 

зобов'язання, яке може бути погашене власними акціями, 

наприклад, конвертований борг.  
Якщо зобов'язання включає опціон контрагента на 

конвертацію, який передбачає передачу власних 

дольових інструментів компанії, опціон на конвертацію 

визнається або як капітал, або як зобов'язання, окремо 
від основного зобов'язання згідно з МСФЗ (IAS) 32 

"Фінансові інструменти": Подання". Рада з МСФЗ 

роз'яснила, що коли компанія класифікує основне 
зобов'язання як поточне або довгострокове, вона може 

ігнорувати лише ті опціони на конвертацію, які 

визнаються як власний капітал. 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 

МСБО 1 
“Подання 

фінансової 

звітності” –
 “Класифікаці

я зобов’язань 

як поточні та 

непоточні” 

Уточнено, що зобов’язання класифікується як 
непоточне, якщо суб’єкт господарювання має право 

відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 

12 місяців – це право має існувати на дату закінчення 
звітного періоду. Право відстрочити врегулювання 

зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення 

звітного періоду має бути реальним і має існувати на 

дату закінчення звітного періоду, незалежно від того, чи 
суб’єкт господарювання планує скористатися цим 

правом. 

Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання 
залежить від виконання суб’єктом господарювання 

певних умов, то таке право існує на дату закінчення 

звітного періоду тільки в тому випадку, якщо суб’єкт 
господарювання  виконав ці умови на дату закінчення 

звітного періоду. Необхідно виконати ці умови на дату 

01 січня 
2024 року 

Дозволено 
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       МСФЗ та 
правки до них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 
Дострокове 

застосування 

закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх 

виконання здійснюється кредитором пізніше. На 

класифікацію зобов’язання не впливає ймовірність того, 
що суб’єкт господарювання використає своє право 

відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 

12 місяців після закінчення звітного періоду. 

МСБО 1 
“Подання 

фінансової 

звітності” – 
“Непоточні 

зобов’язання 

із 

спеціальними 
умовами” 

Передбачають, що, субʼєкт господарювання може 
класифікувати зобовʼязання, що виникають за 

кредитною угодою, як непоточні, якщо право субʼєкта 

господарювання відстрочити погашення цих зобовʼязань 
обумовлене виконанням субʼєктом господарювання 

спеціальних умов протягом дванадцяти місяців після 

завершення звітного періоду. 

Зокрема, в примітках необхідно буде розкрити 
інформацію, що дає змогу користувачам фінансової 

звітності зрозуміти ризик того, що зобовʼязання можуть 

стати такими, що підлягають поверненню протягом 12 
місяців після завершення звітного періоду: 

 а) інформацію про спеціальні умови (включно з 

характером спеціальних умов і тим, коли від субʼєкта 
господарювання вимагається їх виконувати) та 

балансову вартість пов’язаних зобовʼязань; 

 б) факти та обставини, якщо такі існують, які 

вказують на те, що субʼєктові господарювання може 
бути складно виконувати спеціальні умови: наприклад, 

про те, що субʼєкт господарювання протягом звітного 

періоду чи після його завершення вчинив дії, спрямовані 
на уникнення чи обмеження наслідків потенційного 

порушення. 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 

МСБО 7 “Звіт 

про рух 
грошових 

коштів” та 

МСФЗ 7 
“Фінансові 

інструменти: 

розкриття 
інформації” 

“Угоди фінансування постачальників”  передбачено 

вимоги до розкриття інформації про свої угоди 
фінансування постачальників, яка надає користувачам 

фінансової звітності можливість оцінювати вплив таких 

угод на зобов’язання та рух грошових коштів суб’єкта 
господарювання та його експозицію щодо ризику 

ліквідності. 

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають 
вимоги до розкриття: 

 умов угод про фінансування; 

 балансової вартості фінансових зобов’язань, що є 

частиною угод про фінансування постачальників 
та статті, в яких відображені ці зобов’язання; 

 балансової вартості фінансових зобов’язань, за 

якими постачальники вже отримали оплату від 
постачальників фінансових послуг; 

 діапазону строків оплати як за фінансовими 

зобов’язаннями, які є частиною цих угод. 

 Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають 
розкривати тип та вплив негрошових змін балансової 

вартості фінансових зобов’язань, які є частиною угоди 

про фінансування постачальників. 

01 січня 

2024 року 

Не 

дозволено 

Товариство у фінансовій звітності за 2024 рік, не застосовувало достроково опубліковані 

МСФЗ, поправки до них та інтерпретації.  

Керівництво та управлінський персонал проводять дослідження щодо потенційного 

впливу  поправок та інтерпретацій до МСФЗ на фінансову звітність. 
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2.4. Припущення про безперервність діяльності 

Ця фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в 

ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 

провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 

фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Про 

такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.  

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове вторгнення 

в Україну по всій довжині спільного кордону – з території росії, білорусі, а також 

анексованого Криму. На території України тривають запеклі бойові дії, що призводять до 

загибелі тисяч мирних жителів. Деякі українські міста зруйновані. Законом України «Про 

затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні" від 15.01.2025 № 4220-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 

08 лютого 2025 року строком на 90 діб, по 09.05.2025р. 

Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство, чи 

припинити діяльність та не має реальної альтернативи таким заходам. 

Водночас, існує суттєва невизначеність, яка пов’язана, з непрогнозованим подальшим 

впливом військової агресії на території України, щодо припущень, які лежать в основі оцінок 

керівництва, що може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі і, відповідно, реалізувати активи Товариства та погасити 

зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності. 

 

2.5. Принцип нарахування в  бухгалтерському обліку  

Товариство складає фінансову звітність (крім інформації про  рух грошових коштів) за 

принципом  нарахування. 

 

2.6. Звітний період  фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується  фінансова звітність, вважається період 2024 рік, 

тобто період з 01 січня по 31 грудня 2024 року. 

 

2.7. Порівняльна інформація 

Товариство розкриває інформацію стосовно  попереднього періоду щодо всіх сум, 

наведених у фінансовій звітності поточного періоду, крім випадків, коли МСФЗ дозволяють 

чи вимагають інше.  

 

2.8. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 

України – гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

 

2.9. Економічне середовище, у якому Товариство проводить свою діяльність 

2024 рік був третім роком великої війни. 

Ключовим завданням внутрішньої політики було переведення національної економіки на 

військові рейки, створення ефективної моделі мобілізації та перерозподілу ресурсів 

економіки для максимально можливого задоволення потреб військово-оборонного 

комплексу та Збройних сил. 

Основні здобутки 2024 року 

Україна зберегла незалежність. Сформована коаліція країн – партнерів України 

допомогла вистояти на фронті та зберегти фінансову стабільність в економіці. 

Незважаючи на колосальні втрати людських життів та виробничого потенціалу країни, 

шкоду, завдану фізичній та соціальній інфраструктурі, економіка країни продовжує 
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функціонувати як цілісна система, а уряд зберігає повноту влади і всі можливості для 

ухвалення та реалізації політичних рішень. 

Економіка відновилася від початкового воєнного шоку. Падіння виробництва вдалося 

припинити, налагоджуються нові технологічні процеси, продовжується конверсія реального 

сектору, відновлений морський транспортний коридор. 

За оцінками уряду, реальний ВВП України у 2024 році збільшився на 3,6%. Слід 

враховувати, що рівень продуктивності економіки становить лише близько 80% від 

довоєнного рівня. 

Триває переведення вітчизняної економіки на воєнні рейки для проведення військово-

оборонних дій і збереження державного суверенітету. За час війни потужності оборонно-

промислового комплексу (ОПК) зросли у 20 разів. У вітчизняному ОПК працюють понад 500 

компаній різних форм власності. 

На початковому етапі війни вдалося консолідувати потужну міжнародну підтримку 

України в питаннях отримання озброєнь та фінансової допомоги. З початком війни держави-

союзниці оголосили про свої зобов’язання надавати Україні військову, фінансову та 

гуманітарну допомогу. 

Допомога надходила ритмічно та вчасно за винятком січня-лютого 2024 року. До кінця 

2024 року до держбюджету надійшли 111,3 млрд дол. грантової та кредитної фінансової 

допомоги, що становить близько 20% ВВП щороку. У 2024 році пряма бюджетна підтримка 

донорів перевищила 41 млрд дол. 

Укладені угоди дають оптимістичні надії щодо повного покриття дефіциту зовнішнього 

фінансування і у 2025 році. У наступному році очікується отримання 13,7 млрд дол. від ЄС 

(Ukraine Facility), 19,1 млрд дол. під потік доходів від заморожених російських активів за 

планом ERA7, 3,1 млрд дол. від МБРР, 2,7 млрд дол. від МВФ, 1 млрд дол. від 

Великобританії. 

Продовження програмної співпраці з МВФ важливе для розширення фінансування з боку 

інших міжнародних організацій та приватних інвесторів, ознака якості та результативності 

проведених ринкових реформ. 

Війна загалом не справила негативного впливу на стан банківської системи. Показники 

достатності капіталу та ліквідності в рази перевищують нормативні значення. За оцінкою, 

прибуток банківської системи до оподаткування за 2024 рік становитиме близько 200 млрд 

грн. Банківська система має суттєвий потенціал для розширення кредитування, що є одним із 

чинників відновлення економіки. 

Пільгові кредити, отримані бізнесом на населенням у 2024 році, становлять близько 230 

млрд грн і займають 30% у структурі банківського портфеля працюючих позик, зокрема 

серед бізнес-кредитів – 39%, серед кредитів для населення – 10%. Реалізація цих програм 

покращила ефективність перерозподілу національних заощаджень на цілі підтримки 

функціонування економіки. 

Бюджетна система працює безперебійно, але із значним фіскальним дефіцитом, який 

становить близько 25% ВВП без урахування грантів у складі доходів. Міжнародна фінансова 

підтримка покриває близько 35% потреб держбюджету, пов’язаних з фінансуванням видатків 

і погашенням державного боргу. 

Стабільність фінансування фіскального дефіциту дозволила задовольняти критично 

важливі потреби оборонної сфери. Однак державний борг уже становить близько 90% ВВП, 

а у 2025 році, імовірно, перевищить 100% ВВП, що сигналізує про високі ризики для 

боргової стійкості державних фінансів. 

Співвідношення доходів зведеного бюджету (без іноземних грантів) до ВВП 2024 року 

досягло 40% ВВП, що суттєво перевищує довоєнний рівень (30,5% ВВП у 2021 році) і рівень 

першого року війни (32,7% ВВП). 

У 2024 році реальний обсяг доходів відновився до довоєнного рівня. Позитивну 

динаміку надходжень до бюджету демонстрували ПДВ, податок на прибуток підприємств, 

єдиний податок для підприємців, власні надходження бюджетних установ, відрахування 

прибутку державних та муніципальних підприємств. 
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У серпні 2024 року єврооблігації уряду вартістю 24,3 млрд дол., включаючи 

капіталізовані відстрочені відсотки, були обміняні на нові цінні папери із зниженням їх 

номінальної вартості на 37%. У результаті державний та гарантований державою борг 

України вдалося зменшити майже на 9 млрд дол. 

Завдяки відновленню роботи чорноморського транспортного коридору та 

вдосконаленню сухопутних логістичних маршрутів обсяги товарного експорту з України за 

десять місяців збільшилися на 12,7% відносно аналогічного періоду 2023 року. При цьому 

темпи зростання імпорту товарів становили лише 6,9%. 

Торгове сальдо залишається суттєво негативним (28,5 млрд дол.), однак його рівень 

покращився на 2,9 млрд дол. порівняно з попереднім роком. Основну роль в експорті 

відіграють продовольчі товари, чорні метали, мінеральні продукти. 

Що не вдалося зробити у 2024 році 

Економічне відновлення залишається слабким. Високі безпекові ризики, жорстка 

монетарна політика, дефіцит енергогенерації, брак трудових ресурсів, низькі темпи 

інвестицій визначають низькі темпи приросту реального ВВП. Реальний сектор гостро 

потребує інвестицій у відновлення і розширення    виробництв. 

Зберігається структурний дефіцит іноземної валюти. За даними МВФ, структурний 

дефіцит платіжного балансу за 2024 рік розширився на 8,4 млрд дол. до 37 млрд дол. на рік з 

урахуванням компенсаційного ефекту від реструктуризації боргу. Висока імпортозалежність 

економіки та високий попит на готівкову іноземну валюту – ключові фактори валютного 

дефіциту. 

Основними каналами відпливу іноземної валюти з країни стали дефіцит торговельного 

балансу (23,6 млрд дол.), накопичення готівки поза банками (13,3 млрд дол.), виплата 

доходів за іноземними кредитами та інвестиціями (7,3 млрд дол.). На щастя надходження 

зовнішньої допомоги було достатнім, що покрити такий дефіцит. Україні не вдалося 

достатньою мірою наростити продуктивність вітчизняних виробництв, щоб зменшити 

потреби економіки в імпорті, а політика валютної лібералізації додатково посилила 

валютний попит. 

У 2024 році НБУ поетапно проводив політику валютної лібералізації, яка включала 

перехід до гнучкого курсоутворення та пом’якшення валютних обмежень. Однак така 

політика не допомогла поглинути шоки платіжного балансу, а навпаки – дестабілізувала 

валютні очікування. За 2024 рік валютні інтервенції НБУ на підтримку обмінного курсу 

збільшилися на 20% проти попереднього року. 

Населення наростило купівлю іноземної валюти втричі проти попереднього року, 

викупивши близько 12 млрд дол. (нетто). У 2024 році населення спрямувало на придбання 

іноземної валюти в 11 разів більше коштів, ніж на гривневі строкові активи. Підвищений 

валютний попит доводиться задовольняти ціною більш високих інтервенцій НБУ, ніж за 

умов фіксованого обмінного курсу. 

У 2024 році інфляція прискорилася до 12% в річному вимірі. Хоча ключова процентна 

ставка перевищує темпи інфляції вже понад два роки, це не допомогло уникнути сплеску 

інфляції. 

Залучення внутрішніх заощаджень на цілі відновлення економіки низьке. У банківській 

системі зосереджено понад 2,5 трлн грн депозитів юридичних та фізичних осіб. Вільні 

ліквідні кошти банків перевищують 700 млрд грн. Крім того, у позабанківському обігу є 

близько 135 млрд дол. готівкової іноземної валюти. 

Вказані активи значною мірою збільшилися за час війни. Однак перерозподіл цих коштів 

на цілі підтримки економічного розвитку, військових зусиль держави чи фінансування 

дефіциту бюджету залишається вкрай слабким. 

Рівень кредитування економіки постійно зменшується, незважаючи на масштабні 

державні програми підтримки, а залучення урядом коштів з внутрішнього боргового ринку 

незначне. У той же час банки замість інвестування в економіку вкладають кошти в іноземні 

боргові облігації чи депозитні сертифікати НБУ. За час війни інвестиції банків у боргові 
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облігації інших країн збільшилися на 3,2 млрд дол., тоді як працюючі кредити банків 

скоротилися на 40 млрд грн. 

Ринок внутрішніх державних позик не став надійним та доступним джерелом 

фінансування для уряду. Утримання на високому рівні облікової ставки НБУ та 

пропонування банкам високодохідних депозитних сертифікатів призводять до аномально 

високої вартості обслуговування внутрішнього державного боргу, звужуючи фіскальний 

простір для фінансування пріоритетних видатків держави. 

Реальна дохідність нових гривневих ОВДП у 2024 році становила 10,9% річних, тоді як у 

2023 році – 5,4% річних. Видатки бюджету на сплату відсотків за внутрішнім боргом 

збільшилися із 123,5 млрд. грн. у 2022 році до 205,5 млрд. грн. у 2023 році та до 252,3 млрд. 

грн. у 2024 році. 

Залишаються проблеми з фінансуванням оборони. Державні інвестиції та державні 

замовлення на закупівлю, розвиток, модернізацію, ремонт озброєння, військової техніки та 

обладнання не покривають ключових потреб Сил оборони. За різними оцінками, закладені в 

бюджеті кошти забезпечують контрактування від третини до половини продукції, яку 

можуть виробляти вітчизняні підприємства ОПК. На фронті бракує матеріально-технічних 

засобів для ураження ворога: боєприпасів, мінометів, бронетехніки, авіації. Недостатність 

бюджетних ресурсів та їх неоптимальний розподіл між поточним та інвестиційним 

компонентом у бюджеті Міноборони та інших силових відомств негативно впливають на 

результативність військово-оборонних дій України. У результаті обсяги воєнного 

виробництва недостатні для задоволення потреб ЗСУ. Військове господарство не стало 

ключовою сферою економічного життя. 

 

Основні ризики 2025 року 

Головний ризик – продовження війни. Передбачити наслідки її впливу на економіку 

неможливо. Наслідком ескалації може бути додаткове скорочення виробничого потенціалу 

країни та втрати трудових ресурсів. Це руйнуватиме продуктивні сили економіки та 

підриватиме можливості для її відновлення. 

Зниження обсягів та порушення ритмічності міжнародної підтримки України через 

політичні процеси в країнах-партнерах може заподіяти суттєву шкоду фінансовій 

стабільності та обороноздатності країни. 

Відновлення блокади вантажних перевезень на західному кордоні та обмеження 

морських транспортних шляхів негативно впливатиме на зовнішньоторговельний баланс, що 

генеруватиме ризики для валютної стабільності. 

Унаслідок ударів російських окупантів по об’єктах критичної цивільної інфраструктури 

загострюються ризики виникнення аварій, що потребуватиме додаткових витрат бюджетних 

коштів та знижуватиме продуктивність економіки. 

Хоча управлінський персонал Товариства вважає, що він вживає належні заходи на 

підтримку стабільності діяльності Товариства, за існуючими обставинами подальша 

нестабільність ситуації у діловому середовищі може спричинити негативний вплив на 

результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер та наслідки якого на 

поточний момент визначити неможливо.  

Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо 

впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан 

Товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок 

управлінського персоналу. 

 

2.10. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення)  

керівником Товариства 20 лютого 2025 р. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають 

права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження. 
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3. Суттєві положення облікової політики 

3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні  фінансової звітності  

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва формування певних суджень, 

оцінок та припущень, які впливають на застосування принципів облікової політики, а також 

на суми активів та зобов’язань, доходів та витрат, відображені у звітності. Фактичні 

результати можуть відрізнятися від цих оцінок.  
Облікова політика містить правила ведення бухгалтерського обліку, дотримання яких 

протягом року є обов'язковими. За цим документом затверджується методологія 

відображення окремих бухгалтерських операцій та особливості організації бухгалтерського 

обліку. 

Облікова політика Товариства базується на складових міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку: безперервності діяльності, постійності правил бухгалтерського 

обліку, обачливості, нарахування, окремого відображення активів і зобов'язань, прийнятності 

вхідного балансу, превалюванню сутності над формою, оцінюванні, відкритості, суттєвості, 

конфіденційності. 

Товариство постійно керується одними й тими ж правилами бухгалтерського обліку, крім 

випадків істотних змін в діяльності або в правовій базі. Методи обліку та оцінки статей 

балансу, як правило, використовуються постійно. 

Облікова політика Товариства визначає порядок створення та використання резервів на 

підставі чинного законодавства та нормативних актів НКЦПФР. 

Облікова політика в Товаристві застосовується до подій та операцій з часу їх виникнення. 

 На доречність інформації має вплив її характер та суттєвість. Інформація вважається 

суттєвою, якщо її упущення або викривлення може вплинути на економічні рішення 

користувачів, прийняті на підставі фінансової звітності. Суттєвість оцінюється в конкретних 

умовах значущості інформації в залежності від величини об’єкта, що оцінюється і не є 

основною якісною характеристикою, яку повинна мати інформація для того, щоб бути 

корисною. 

Установити межу суттєвості для: 

- окремих об'єктів обліку, що належать до активів, зобов'язань та власного капіталу 

підприємства, – 7 % підсумку всіх активів, зобов'язань і власного капіталу відповідно; 

- окремих видів доходів і витрат – 2 % чистого прибутку (збитку) підприємства; 

- для визначення суттєвості інформації, поданої у статтях Звіту про рух грошових коштів, 

межу суттєвості визначити на рівні 7 відсотків від чистого руху грошових коштів від 

операційної діяльності. 

 

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 

звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 

до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх 

застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 

відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 
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інших чинних МСФЗ, зокрема МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від 

договорів з клієнтами», МСФЗ 16  «Оренда». 

 

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних 

операцій, інших події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє 

визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

 

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановленим НП(С)БО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" та Приміток до 

фінансової звітності Товариства, що складені у відповідності до МСФЗ. 

Згідно МСФЗ та враховуючі НП(С)БО 1 " Звіт про сукупний дохід" передбачає подання 

витрат, визнаних у прибутку та збитку, за класифікацією, основаною на методі "Функції 

витрат" або "собівартості реалізації", згідно з якими витрати класифікують відповідно до їх 

функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну 

діяльність.  

Представлення грошових потоків від діяльності Товариства у Звіті про рух грошових 

коштів здійснюється із застосування прямого методу, згідно з яким розкривається 

інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. 

Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на 

підставі облікових записів Товариства. 

3.2.4.Основа оцінки фінансової звітності, яка застосована при складанні фінансової 

звітності:  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, та оцінки за 

справедливою вартістю або амортизованою собівартістю фінансових інструментів 

відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка справедливої вартості здійснюється 

з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за 

справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання біржових котирувань 

або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту, 

аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. 

Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з 

використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1.Визнання та оцінка фінансових інструментів: 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки 

коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з 

придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за 

датою розрахунку. За строками виконання зобов'язань, фінансові активи та фінансові 

зобов'язання Товариства класифікує на короткострокові (поточні) - до 1 року, довгострокові - 

більше 12 місяців. 

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за 

амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  

а) бізнес-моделі суб’єкта господарювання з управління фінансовими активами; та  

б) характеристик контрактних грошових потоків за фінансовим активом. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів та фінансових зобов’язань: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю; 
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 фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання  

Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю. 

При припиненні визнання  фінансового активу повністю різниця між балансовою 

вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та отриманою компенсацією (включаючи 

будь-який новий отриманий  актив мінус будь-яке нове зобов’язання) визнають у прибутку 

або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він  придбавається з 

метою одержання договірних грошових потоків і договірні умови фінансового активу 

генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на 

непогашену частку основної суми.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим 

активом, якій обліковується за амортизованою вартістю. 

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:  

  балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання); 

 та  

 отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус 

будь-яке нове взяте зобов’язання) визнають у прибутку або збитку. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається 

нижче у відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти:  

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних та депозитних 

рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 

вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі 

короткого строку погашення, наприклад протягом не більше ніж три місяці з дати 

придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 

активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється 

здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Номінальна вартість депозиту може не дорівнювати його справедливій вартості, у разі, 

якщо депозит, що знаходиться у банківській установі, розміщений більше ніж на рік, 

здійснюється дисконтування за середнім значенням ринкових відсоткових ставок по 

аналогічним депозитам. Дисконтування здійснюється в тому разі, якщо Товариство отримало  

відсоткову ставку по депозиту на індивідуальних умовах і якщо ця відсоткова ставка 

відрізняється від ринкової ставки на +/- 3 пункти. 

Депозити розміщені строком менше року Товариство дисконтує лише в разі 

гіперінфляції. За відсутності гіперінфляції Товариство вважає вплив часу на вартість грошей 

за короткостроковими депозитами не суттєвим. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 

здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України 

(НБУ). 
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У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках у банках (наприклад, 

у призначенні НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути 

класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про 

ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів 

визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного 

періоду.  

3.3.3.Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю: 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство 

відносить  депозити, дебіторську заборгованість, у тому числі позики. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, 

застосовуючи метод ефективного відсотка. 

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи 

кілька ставок дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для 

фінансових інструментів, які мають в основному подібні умови і характеристики, включаючи 

кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка за контрактом 

є фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та валюту, в якій 

здійснюватимуться платежі.  

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під очікувані збитки.  

МСФЗ 9 передбачає триступеневу модель зменшення корисності, яка базується на змінах 

в кредитній якості інструменту з моменту первісного визнання. Згідно даної моделі, 

фінансовий інструмент, який не є кредитнознеціненим при первісному визнанні, 

класифікується на Стадії 1, а його кредитний ризик підлягає подальшому постійному 

моніторингу. Якщо відбулось суттєве збільшення кредитного ризику з моменту первісного 

визнання, фінансовий інструмент переводиться до Стадії 2, але він ще не вважається 

кредитно-знеціненим. Якщо фінансовий інструмент є кредитно-знеціненим, він 

переміщується до Стадії 3. Для фінансових інструментів, що знаходяться на Стадії 1, 

очікувані кредитні збитки оцінюються в сумі частини очікуваних протягом усього строку дії 

фінансового інструменту збитків, що можуть виникнути в результаті настання подій дефолту 

протягом наступних 12 місяців. Очікувані кредитні збитки для інструментів на Стадіях 2 або 

3, оцінюються виходячи з кредитних збитків, очікуваних від подій дефолту протягом усього 

строку дії інструмента. Згідно з МСФЗ 9 при розрахунку очікуваних кредитних збитків 

необхідно враховувати прогнозну інформацію. Придбані або створені кредитно-знецінені 

фінансові активи - це фінансові активи, що є кредитнознеціненими на дату первісного 

визнання. Очікувані кредитні збитки для таких інструментів завжди вимірюються виходячи з 

усього строку дії. 

Товариство зазнає кредитний збиток навіть, якщо очікує отримати всю суму за 

договором у повному обсязі. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між 

договірними грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за 

договором і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за 

фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні 

такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує 

зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії 

фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання 

дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом станом на звітну дату з 

ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, 
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і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є 

доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне зростання кредитного ризику 

з моменту первісного визнання. 

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим 

інструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було 

з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на звітну 

дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є 

придбаним або створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює 

очікувані кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та 

теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за первісною 

ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування визнається в 

прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності. 

Низький кредитний ризик (стадія 1): 

 Позичальник в найближчій перспективі має стабільну здатність виконувати прийняті 

на себе зобов’язання;  

 Несприятливі зміни економічних і комерційних умов в більш віддаленій перспективі 

можуть, але не обов’язково, знизити його здатність до виконання зобов’язань. 

Суттєве збільшення кредитного ризику (стадія 2): 

 Товариство констатує суттєве збільшення кредитного ризику за фінансовим 

інструментом, якщо виконується один або декілька з наведених нижче кількісних, якісних та 

допоміжного критеріїв. 

 Кількісний критерій 

- якщо позичальник прострочив оплату за контрактом більш ніж на 30 днів. В 

окремих випадках припущення про те, що фінансові активи, прострочені більш 

ніж на 30 днів, мають бути відображені на Стадії 2, спростовується 

 Якісні критерії 

Товариство використовує якісні критерії як вторинний показник суттєвого 

збільшення кредитного ризику 

- наявні індикатори зовнішнього ринку (процентних ставок, курсів валют);  

- відбулися зміни умов договору;  

- було змінено управлінський підхід;  

- значна зміна кредитного рейтингу фінансового інструменту або позичальника. 

Визначення дефолту та кредитно-знецінених активів (стадія 3): 

Визначення дефолту, повністю узгоджується з визначенням кредитного знецінення, а 

дефолт визнається за фінансовим інструментом, у разі дотримання одного або декількох з 

наступних критеріїв.  

 Кількісний критерій 

-  Позичальник більше ніж на 90 днів прострочив оплату за контрактом, і 

припущення про те, що фінансові активи, які прострочені більше ніж на 90 

днів, мають бути відображені на Стадії 3 не скасовується. 

 Якісні критерії  

Позичальник не відповідає критерію платоспроможності, що вказує на те, що 

позичальник зазнає значних фінансових труднощів. Прикладами такої ситуації є:  

-  значні фінансові труднощі позичальника;  

-  смерть позичальника;  
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-  неплатоспроможність позичальника;  

-  позичальник порушує фінансові умови договору;  

-  зникнення активного ринку для фінансового активу внаслідок фінансових 

труднощів;  

-  надання кредитором уступки за договором, у зв’язку з фінансовими 

труднощами позичальника;  

-  висока ймовірність банкрутства позичальника; 

Товариство визнає очікувані кредитні збитки за кожним активом на індивідуальній 

основі. 

Розміри збитку 

 встановлюється окремим документом (наказом) по Товариству. 

Списання фінансових активів за рахунок сформованих резервів відбувається за 

відсутності обґрунтованих очікувань щодо відшкодування їх вартості згідно рішення 

керівництва Товариства. 

Товариство визнає банківські депозити зі строком погашення від чотирьох до 

дванадцяти місяців з дати фінансової звітності, в разі, якщо дострокове погашення таких 

депозитів ймовірно призведе до значних фінансових втрат, в складі поточних фінансових 

інвестицій. 

Товариство відносно банківських депозитів має наступну модель розрахунку збитку від 

знецінення фінансового активу: 

- при розміщенні депозиту в банку з високою надійністю (інвестиційний рівень 

рейтингу uaAAA, uaAA, uaA, uaBBB та банки, що мають прогноз “стабільний», що 

присвоюється рейтинговими агентствами, які внесені до Державного реєстру 

уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на дату розміщення коштів резерв 

збитків розраховується в залежності від строку та умов розміщення (при розміщенні 

від 1 до 3-х місяців – розмір збитку складає 0%, від 3-х місяців до 1 року – 1% від 

суми розміщення, більше 1 року – 2%); 

- при розміщенні депозиту в банку з більш низьким кредитним рейтингом 

(спекулятивний рівень рейтингу, що присвоюється рейтинговими агентствами, які 

внесені до Державного реєстру уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на 

дату розміщення коштів резерв збитку розраховується у розмірі від 7% до 20% від 

суми вкладу в залежності в розміру ризиків. 

 

3.3.4.Дебіторська заборгованість:  

Безумовна дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає 

стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти.  

Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за 

амортизованою вартістю. Для дисконтування дебіторської заборгованості Товариство 

використовує середню ставку по довгострокових депозитах на дату визнання активу. Якщо 

середня ставка по довгострокових депозитах на дату визнання активу відрізняється від 

встановленої договором ставки відсотка, по дебіторській заборгованості менше ніж на +/- 3 

пункти , то Товариство вважає вплив дисконтування не суттєвим і дисконтування не 

проводиться. 
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Товариство дисконтує короткострокову заборгованість лише в разі гіперінфляції. За 

відсутності гіперінфляції Товариство вважає вплив часу на вартість грошей за 

короткостроковими заборгованостями не суттєвим. 

3.3.5. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку:  

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) 

господарських товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим 

курсом організатора торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості 

активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за 

відсутності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності 

свідчень на користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію 

продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за 

найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які 

відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, 

максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання 

закритих вхідних даних.  

Оцінка акцій, що входять до складу активів Товариства та перебувають у біржовому 

списку організатора торгівлі і при цьому не мають визначеного біржового курсу на дату 

оцінки, здійснюється за останнім біржовим котируванням. 

Для оцінки акцій, що входять до складу активів Товариства та не перебувають у 

біржовому списку організатора торгівлі, та паїв (часток) господарських товариств за 

обмежених обставин наближеною оцінкою справедливої вартості може бути собівартість. Це 

може бути тоді, коли наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу 

вартість, або коли існує широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості, а 

собівартість є найкращою оцінкою справедливої вартості у цьому діапазоні. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, 

Товариство визначає справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. Відхилення 

можуть бути зумовлені значними змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами 

кон’юнктури ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а також змінами у 

кон’юнктурі фондового ринку. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, 

які включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із 

урахуванням наявності строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової 

звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування надходження майбутніх 

економічних вигід.  

3.3.6. Припинення визнання фінансових активів 

Фінансовий актив (або, де це придатне – частина фінансового активу чи частина групи 

схожих фінансових активів) припиняється визнаватися в звіті про збитки фінансовий стан, 

якщо: 

 строк дії прав на отримання грошових потоків від активу минув;  

 Товариство передало майже всі ризики та вигоди від активу,  
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 Товариство не передавало, але й не зберегло за собою усі ризики та вигоди від активу, 

але передало контроль над даним активом.  

3.3.7.Зобов’язання: 

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 

нижченаведених ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 

протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 

щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям 

визнання зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю. 

Для дисконтування довгострокової кредиторської заборгованості Товариство 

використовує середню ставку по довгострокових кредитах на дату визнання активу. Якщо 

середня ставка по довгострокових кредитах на дату визнання активу відрізняється від 

встановленої договором ставки відсотка, по кредиторській заборгованості менше ніж на +/- 3 

пункти , то Товариство вважає вплив дисконтування не суттєвим і дисконтування не 

проводиться. 

Товариство дисконтує короткострокову заборгованість лише в разі гіперінфляції. За 

відсутності гіперінфляції товариство вважає вплив часу на вартість грошей за 

короткостроковими заборгованостями не суттєвим. 

 

3.3.8. Припинення визнання фінансових зобов’язань 

Припинення визнання фінансового зобов'язання відбувається тоді, коли зобов'язання 

погашено, анульовано або закінчився термін його дії. Якщо існуюче фінансове зобов'язання 

заміщується аналогічним зобов'язанням перед тим же кредитором на суттєво відмінних 

умовах, або умови існуючого зобов'язання значно змінюються, то таке заміщення або зміна 

враховується за допомогою припинення визнання первісного зобов'язання та визнання 

нового зобов'язання. Різниця між балансовою вартістю первісного фінансового зобов'язання і 

сплачених винагородою визнається у прибутку та збитку 

 

3.3.9. Згортання фінансових активів та зобов’язань: 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 

здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або 

реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно.  

 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 

використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення 

адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 

використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 6000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні 

засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які 

накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату 

переоцінки виключається з валової балансової вартості активу. 

 

3.4.2. Подальші витрати 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 

обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в 
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прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів 

визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів 

Амортизація основних засобів починається, коли він стає придатним для використання, 

тобто коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, у якому він 

придатний до експлуатації та нараховується прямолінійним методом. 

Кожен об’єкт основного засобу повинен амортизуватися окремо. Витрати на 

амортизацію відображаються в фінансових витратах звітного періоду щомісячно. 

Нарахування амортизаційних відрахувань по  основних засобах в бухгалтерському та 

податковому обліку здійснюється за  прямолінійним методом. 

Встановлені терміни використання об’єктів основних засобів: 

 Мінімально допустимі строки корисного 

використання, років 

Будівлі 20 

машини та обладнання 5 

з них ЕОМ, інші машини для оброблення 

інформації, зчитування та ін.. 

2 

транспортні засоби 5 

Меблі 4 

інструменти, прилади та інвентар 4 

Інші 12 

 

Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 

Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої 

актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання 

активу. 

Об’єкт основних засобів вибуває зі складу активу (списується з балансу) у разі його 

вибуття внаслідок продажу, безоплатної передачі або невідповідності критеріям визнання 

активом або ж його балансова вартість дорівнює нулю. 

 

3.4.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої 

накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. 

Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. 

Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, 

амортизуються протягом терміну чинності цих прав. Якщо відповідно до  

правовстановлюючого документа строк дії права користування нематеріального  активу  не 

встановлено, такий строк корисного використання визначається Товариством  самостійно, 

але не  може  становити  менше  двох  та  більше 10 років. 

 

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу 

може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 

відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 

балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив 

не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення 

корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство 

сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми 

очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація 
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основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої 

балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку 

корисного використання. 

3.5. Оренда 

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та 

винагороди, пов'язані з правом власності на актив. Товариство як орендатор на початку 

строку оренди визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами, що дорівнюють 

справедливій вартості орендованого майна на початок оренди або (якщо вони менші за 

справедливу вартість) за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів. Мінімальні 

орендні платежі розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням непогашених 

зобов'язань. Фінансові витрати розподіляються на кожен період таким чином, щоб 

забезпечити сталу періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. Непередбачені 

орендні платежі відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони були понесені. 

Політика нарахування амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із 

стандартною політикою Товариства щодо подібних активів. 

Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, 

фактично залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні 

платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі 

протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство 

визнає на прямолінійній основі протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацію, 

понесені при отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати. 

Товариство використовує  МСФЗ 16 «Оренда». Оренда це, Договір або частина договору, 

яка передає право на використання активу (базового активу) протягом періоду часу в обмін на 

компенсацію. 

МСФЗ 16 передбачає необов’язкові звільнення (спрощення) від вимог стандарту, щодо 

короткострокової оренди та оренди низьковартісних об’єктів оренди. Товариство визнає 

об’єкти низьковартісними, якщо справедлива вартість предмету договору оренди на дату 

визнання нижче 5000 долларів США. 

Оцінюючи, чи є орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він скористається 

можливістю продовжити оренду чи не скористається можливістю припинити дію оренди, 

суб’єкт господарювання має брати до уваги всі відповідні факти та обставини, які створюють 

економічний стимул для орендаря скористатися можливістю продовжити оренду чи не 

скористатися можливістю припинити дію оренди. 

Товариство має Договір оренди приміщення від 21.11.2022р. згідно з умовами 

вищевказаного Договору термін оренди закінчується  20.10.2025р., що відповідає 

довгостроковій оренді, але враховуючи те, що вплив МСФЗ 16 на фінансову звітність є 

несуттєвим Товариство використовує практичну можливість не визнавати право користування 

активами та зобов’язаннями з оренди. 

Орендні платежі за таким договором визнаються як операційні витрати на прямолінійній 

основі  протягом строку дії договору.  

 

3.6. Облікові політики щодо  інвестиційної нерухомості 

3.6.1 Визнання інвестиційної нерухомості. 

До інвестиційної нерухомості Товариство відносить нерухомість (землю чи будівлі, або 

частину будівлі, або їх поєднання), утримувану на правах власності або згідно з угодою про 

фінансову оренду з метою отримання орендних платежів або збільшення вартості капіталу 

чи для досягнення обох цілей, а не для: (а) використання у виробництві чи при постачанні 
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товарів, при наданні послуг чи для адміністративних цілей, або (б) продажу в звичайному 

ході діяльності. 

Інвестиційна нерухомість визнається як актив тоді і тільки тоді, коли: (а) є ймовірність 

того, що Товариство отримає майбутні економічні вигоди, які пов’язані з цією інвестиційною 

нерухомістю, (б) собівартість інвестиційної нерухомості можна достовірно оцінити. 

Якщо будівлі включають одну частину, яка утримується з метою отримання орендної 

плати та другу частину для використання у процесі діяльності Товариства або для 

адміністративних цілей, в бухгалтерському обліку такі частини об'єкту нерухомості 

оцінюються та відображаються окремо, якщо вони можуть бути продані окремо.  

 

3.6.2. Первісна та послідуюча оцінка інвестиційної нерухомості 

Первісна оцінка інвестиційної нерухомості здійснюється за собівартістю. Витрати на 

операцію включаються до первісної вартості. Собівартість придбаної інвестиційної 

нерухомості включає ціну її придбання та будь-які витрати, які безпосередньо віднесені до 

придбання. Безпосередньо віднесені витрати охоплюють, наприклад, винагороди за надання 

професійних юридичних послуг, податки, пов’язані з передачею права власності, та інші 

витрати на операцію. 

Якщо оплату за інвестиційну нерухомість відстрочено, її собівартістю є грошовий 

еквівалент ціни. Різниця між цією сумою та загальною сумою платежів визнається як 

витрати на відсотки за період надання кредиту. 

Оцінка після визнання здійснюється за справедливою вартістю на дату оцінки. Прибуток 

або збиток від зміни в справедливій вартості інвестиційної нерухомості визнається в 

прибутку або збитку. Амортизація на такі активи не нараховується.  

Справедлива вартість інвестиційної нерухомості зазвичай визначається із залученням 

незалежного оцінювача. Періодичність перегляду справедливої вартості зумовлюється 

суттєвими для обліку коливаннями цін на ринку подібної нерухомості. Справедлива вартість 

незавершеного будівництва дорівнює вартості завершеного об’єкта за вирахуванням витрат 

на закінчення будівництва. 

Якщо оцінити справедливу вартість неможливо, Товариство обирає для оцінки об’єктів 

інвестиційної нерухомості модель оцінки за собівартістю відповідно до МСБО 16 та 

застосовує такий підхід до всієї інвестиційної нерухомості, при цьому розкриваються 

причини, з яких не використовується справедлива вартість. 

 

3.7 Облікові політики щодо податку на прибуток: 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого 

податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають 

сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні 

витрати Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, 

чинних (або в основному чинних) на дату балансу. 

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє 

собою податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць 

між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових 

різниць, що підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з 

урахуванням імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок 

якого можуть бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова 

вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій 

мірі, у якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, 

достатній, щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу 

повністю або частково. 
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Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, 

будуть застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство 

визнає поточні та відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток 

за звітний період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або подій, які 

визнаються прямо у власному капіталі або від об'єднання бізнесу. 

Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до 

статей, які відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому 

періоді. 

4. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань, що є 

доречними для розуміння фінансової звітності 
4.1. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну 

або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 

неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють в  собі 

економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

Товариство також створює резерв виплат на оплату щорічних (основних та додаткових) 

відпусток.  

4.2. Виплати працівникам та пенсійні зобов’язання 

  Товариство визнає короткострокові виплати працівникам  у вигляді поточних виплат: 

заробітної плати, компенсації невикористаної відпустки та інших виплат і нарахувань, що 

здійснюються відповідно до законодавства України, як витрати та як зобов'язання після 

вирахування будь-якої вже сплаченої суми.  

Нарахована сума виплати працівникам за роботу, яку вони виконали протягом звітного 

періоду, визнається поточним зобов’язанням. 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної 

плати працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні 

відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у 

періоді, в якому були надані працівниками послуги, що надають їм право на одержання 

внесків, та  зароблена відповідна заробітна платня. 

4.3 Доходи та витрати 

Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє 

зобов’язання щодо виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив 

передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом.  

При визначені вартості винагороди від управління активами Товариство відповідно до 

МСФЗ 15 використовує метод оцінювання за результатом. До методу оцінювання за 

результатом належить, зокрема, аналіз виконання, завершеного на сьогоднішній день, оцінки 

досягнутих результатів. Враховуючи принцип професійного скептицизму для змінної 

вартості винагороди розрахунок доходу здійснюється на кінець кожного місяця. 

Результат визначення розміру винагороди по управлінню активами оформлюється 

Розрахунком, в якому відображається розрахунок (оцінка) досягнутих результатів на звітну 

дату. 

Дохід від продажу фінансових активів визнається у прибутку або збитку в разі 

задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого 

фінансового активу; 

б) Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, пов’язані з 

фінансовим активів; 

в) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у 

формі, яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими 

фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 
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г) суму доходу можна достовірно оцінити; 

д) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

е) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно 

оцінити. 

Дивіденди визнаються доходом лише у разі, якщо: 

- право Товариства на одержання виплат за дивідендами встановлено; 

- є ймовірність, що економічні вигоди, пов’язані з дивідендами, надійдуть до 

Товариства; 

- суму дивідендів можна достовірно оцінити. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення 

активів або зменшення зобов’язань. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є 

зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 

майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 

відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли 

виникають зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й 

відповідні доходи. 

 

4.4. Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються 

як частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує 

витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або 

виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу. 

 

4.5. Операції з іноземною валютою 

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом 

обміну Національного банку України на дату проведення операцій. 

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в 

гривню за відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які 

оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на 

дату операції, немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній 

валюті, відображаються за курсом на дату визначення справедливої вартості. Курсові 

різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або 

збитку в тому періоді, у якому вони виникають. 

 

4.6. Умовні зобов'язання та активи. 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. 

Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які 

втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. 

Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є 

ймовірним. 

 
5. Основні припущення, оцінки та судження 
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При підготовці  фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які 

мають вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та 

тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки 

та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих 

обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо 

балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у 

керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою 

відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, 

що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й 

розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені 

нижче. 

 

5.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, 

керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової 

політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття 

економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

 подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові 

потоки Товариства; 

 відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише 

юридичну форму; 

 є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 

 є повною в усіх суттєвих аспектах. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність 

наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку: 

а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 

б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та 

витрат у Концептуальній основі фінансової звітності. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення 

інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну 

концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та 

прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним 

джерелам. 

Операції, що не регламентовані МСФЗ відсутні. 

 

5.2. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 

ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на 

звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 

передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, 

властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 

13 «Оцінка справедливої вартості». 

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів: 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок 

до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим 

джерелом невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, 

змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань 

під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також 

на доходи (витрати) може бути значним. 
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Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої 

вартості фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості 

першого рівня, Керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження які 

базуються на професійній компетенції працівників Товариства, досвіді та минулих подіях, а 

також з використанням розрахунків та моделей вартості фінансових активів. Залучення  

зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка, яка базується 

на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку Керівництва є 

прийнятним та необхідним. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 

значний вплив на передбачувану справедливу вартість.  

 

5.3. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за 

цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й 

динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з 

призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства 

фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

 

5.4. Використання ставок дисконтування 

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх 

потоків доходів в єдине значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для 

визначення ринкової вартості бізнесу. З економічної точки зору, в ролі ставки дисконту є 

бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у відповідні з рівнем ризику подібні 

об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними варіантами інвестицій із 

зіставляння рівня ризику на дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням 

трьох факторів: 

а) вартості грошей у часі; 

б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які 

вимагають різні рівні компенсації; 

в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому 

доходів. 

 Товариство використовує середньозважені ставка за портфелем довгострокових 

банківських депозитів/кредитів у національній валюті в банках, у яких не введено тимчасову 

адміністрацію або не запроваджено ліквідаційну комісію.  Інформація, що використана для 

визначення середньозваженої ставки одержана з офіційного сайту НБУ за посиланням 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#2fs розділ «Статистика 

фінансових ринків», показник   
Вартість строкових депозитів за даними статистичної звітності банків України та Вартість 

кредитів за даними статистичної звітності банків України (без урахування овердрафту). 

В разі форс-мажорних обставин (наприклад, ведення бойових дій на території України 

або інші стихійні лиха), коли статистичні дані не оновлюються або закриті для користувачів, 

Товариство для дисконтування грошових потоків використовує облікову ставку НБУ. 

 

5.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство 

на дату виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного 

ризику.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими 

активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних 

збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного 

ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними 

кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику).  

https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#2fs
https://bank.gov.ua/files/Procentlastb_DEP.xls
https://bank.gov.ua/files/Procentlastb_DEP.xls
https://bank.gov.ua/files/Procentlastb_KR.xls
https://bank.gov.ua/files/Procentlastb_KR.xls
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Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані 

до того, як фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно 

зростає ще до того, як фінансовий інструмент стане простроченим або буде помічено інші 

чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника, (наприклад, здійснення 

модифікації або реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий 

інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал 

виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій 

перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгостроковій 

перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника виконувати свої 

зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик 

лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими 

фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій 

Товариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом 

просто на підставі того, що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у 

попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому 

випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з моменту 

первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за 

весь строк дії. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо 

кредитних збитків. 

 

6. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

6.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 

справедливою вартістю 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 

зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий 

стан на кінець кожного звітного періоду. 
Класи активів та 

зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод 

оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка грошових 

коштів  здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює їх номінальній 

вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Інструменти 

капіталу 

Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка інструментів 

капіталу здійснюється за справедливою 

вартістю. 

Ринковий, 

дохідний  

Офіційні біржові 

курси організаторів 

торгів на дату оцінки, 

котирування 

аналогічних 

інструментів капіталу, 

дисконтовані потоки 

грошових коштів 

Інвестиційна 

нерухомість 

Первісна оцінка інвестиційної 

нерухомості здійснюється за 

собівартістю. Подальша оцінка 

інвестиційної нерухомості 

Ринковий, 

дохідний 

Ціни на ринку 

нерухомості, дані 

оцінки професійних 

оцінювачів 
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здійснюється за справедливою 

вартістю на дату оцінки. 

 

6.2. Вплив використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок 

справедливої вартості на прибуток або збиток 

Операції відсутні. 

 

6.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої 

вартості 

  (тис. грн.) 
Класи активів та 

зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

 

Усього 

2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 

Дата оцінки 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 

Інвестиційна 

нерухомість 
– – – – 19 905 19 905 19 905 19 905 

Грошові кошти - - 2 083 2 055 - - 2 083 2 055 

6.4. Переміщення між 1-м та 2-м рівнями ієрархії справедливої вартості 

У 2024 та 2023 роках переведень між рівнями ієрархії не було. 

6.5. Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вхідних 

даних 3-го рівня ієрархії 

  (тис. грн.) 

Класи активів, 

оцінених за 
справедливою 

вартістю з 

використанням 3-го 

рівня ієрархії 

Залишки 

станом на 
31.12.2023 р. 

Придбання 

(продаж\погашення) 

Залишки 

станом на 
31.12.2024 р. 

Стаття (статті) 

у прибутку або 
збитку, у якій 

прибутки або 

збитки визнані 

Інвестиційна 
нерухомість 19 905 - 19 905 - 

6.6. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива  вартість фінансових інструментів в порівнянні з її балансовою вартістю 

  (тис. грн.) 

 Балансова  вартість Справедлива вартість 

31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023 

Інвестиційна нерухомість 19 905 19 905 19 905 19 905 

Грошові кошти та їх еквіваленти 2 083 2 055 2 083 2 055 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 

вартості  є достатніми, і  не вважає, що за  межами фінансової звітності залишилась будь - 

яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною 

для  користувачів фінансової звітності.  
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7. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 

7.1. Нематеріальні активи 

Станом на 31.12.2024 року нематеріальні активи та основні засоби в Товаристві відсутні. 

7.2. Інвестиційна нерухомість 

Станом на 31.12.2024 року у складі інвестиційної нерухомості Товариство має  наступні 

земельні ділянки, які були придбанні протягом 2018 року та загальна вартість яких складає 

19 905 тис. грн.  

  (тис. грн.) 

Адреса Цільове призначення Площа, га Вартість 

с. Лікареве, Новомиргородський 

р-н, Кіровогорадської обл.  

для ведення особистого 

селянського господарства 

 

3,9998 

 

7 962 

с.Оситняжка, Новомиргородський 

р-н, Кіровогорадської обл 

для ведення особистого 

селянського господарства 

 

6,0002 

 

11 943 

Разом  10,0 19 905 

Земельні ділянки, що включені в активи Товариства на правах власності, не аморти-

зуються. В листопаді 2021р. було проведено оцінку земельних ділянок з залученням 

незалежних сертифікованих фахівців. Переоцінка земельних ділянок в 2022-2024 рр. не 

проводилась, оскільки Товариство  вважає, що суттєвих коливань на ринку землі протягом 

року не відбувалось. 

Земельні ділянки, які належать Товариству на правах власності, в 2022-2024рр. не були 

окуповані та не перебували в зоні бойових дій. 

 

7.3. Дебіторська заборгованість 

  (тис. грн.) 

 31.12.2024 р  31.12.2023 р 

Дебіторська заборгованість з нарахування 

винагороди КУА 

57 72 

Дебіторська заборгованість за виданими 

авансами 

15 

 

- 

Дебіторська заборгованість з бюджетом - - 

Дебіторська заборгованість за нарахованими 

доходами 

12 10 

Всього 84 82 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена дебіторська 

заборгованість відсутня. Протягом  2024 року резерв сумнівних боргів не нараховувався.  

7.4. Грошові кошти 

  (тис. грн.) 

 31.12.2024 р  31.12.2023 р 

ПАТ «ПУМБ» 33 804 

ПАТ «ПУМБ» (депозитний рахунок) 2 050 1 251 

Всього 2 083 2 055 

Сума  залишків на рахунках підтверджена виписками банків станом на останній 

операційний день банку 31.12.2024 року. 

Грошові кошти Товариства не обмежені у використанні. 
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7.5. Власний капітал 

Станом на 31.12.2024 року зареєстрований та сплачений капітал складав 22 050 тис. грн. 

Зареєстрований капітал повністю сплачений в грошовій формі учасниками Товариства, що 

відповідає п.п.2. статті 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 

05.07.2012р. №5080-VI. 

Зареєстрований капітал відображається по первісній вартості. 

Структура статутного капіталу представлена наступним чином:  

Один учасник юридична особа з долею в статутному капіталі: 

Резидент — фізична особа  – 100%. 

 

Розрахунок розміру власного капіталу, тис. грн. 

                                                                          31.12.2024 р                  31.12.2023 р 

Зареєстрований (пайовий) капітал                      22 050                            22 050 

Резервний капітал                                                      3                                   2 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) (54)                                (61) 

Власний капітал                                                    21 999                            21 991 

 

Резервний капітал 

Товариством згідно зі Статутом, створюється резервний фонд, розмір щорічних 

відрахувань до якого становить 5% суми чистого прибутку. В 1 кварталі 2024р. в резервний 

фонд було відрахувано 85,29 грн.  

7.6. Кредиторська заборгованість 

  (тис. грн.) 

   31.12.2024 р  31.12.2023 р 

Розрахунки з бюджетом 

 В т. ч. (податок на прибуток) 

             (МПЗ) 

 

 25 

2 

23 

17 

- 

17 

Інші              -             1 

Всього кредиторська заборгованість  25 18 

 

7.7. Забезпечення 

  (тис. грн.) 

  31.12.2024 р  31.12.2023 р 

Резерв відпусток  48 33 

Всього   48 33 

Кредиторська заборгованість є поточними зобов’язаннями Товариства, яка відображається 

в  балансі по  сумі погашення. 

Кредиторська заборгованість за термінами погашення: 

  (тис. грн.) 

  
31.12.2024 р  31.12.2023 р 

До 30 днів  - 1 

30-60 днів  25 17 
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Всього  25 18 

7.8. Дохід від реалізації   

 

 

 

 

 

 

  

  (тис. грн.) 

  
рік 

2024 р 2023 р 

Дохід від реалізації послуг управління 

активів ПІФ 
96 119 

Всього доходи від реалізації 96 119 

7.9. Інші операційні доходи, інші доходи 

  

 

  (тис. грн.) 

 Інші операційні доходи рік 

 2024 р  2023 р 

Коригування резерву відпусток - - 

Всього - - 

 

7.10. Адміністративні  та інші операційні витрати, інші витрати 
 

  (тис. грн.) 

 рік 

2024 р 2023 р 

Витрати на персонал 120 103 

Відрахування на соціальні заходи 28 23 

Витрати на послуги аудиту 57 30 

Членські внески до УАІБ 42 40 

Податок на землю, МПЗ 29 17 

Інші витрати по’вязані з господарської 

діяльністю  Товариства  
18 42 

Всього 294 255 

 

7.11. Інші фінансові доходи 

Інші фінансові доходи рік 

 2024 р  2023 р 

Відсотки за депозитом 208 138 

Всього 208 138 

 

7.12. Податок на прибуток 

На виконання пп. 134.1.1 п. 134.1 ст. 134 Податкового кодексу України від 02.12.2010 зі 

змінами та доповненнями – Керівництвом Товариства прийнято рішення про незастосування 

коригувань фінансового результату до оподаткування на усі різниці, визначені відповідно до 

положень роз. ІІІ ПКУ. 

 Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 

                                                                              31.12.2024             31.12.2023 

Прибуток до оподаткування 10 2 

Всього прибуток до оподаткування  10   2 

Податкова ставка  18%   18% 

Податок за встановленою податковою ставкою  2   - 
Податковий вплив постійних різниць  -   - 
Витрати з податку на прибуток  2   - 
Поточні витрати з податку на прибуток  2   - 
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Витрати з податку на прибуток                                  2              - 

 

7.13. Звіт про рух грошових коштів 

Звіт про рух грошових коштів складено за вимогами МСБО 7 «Звіт про рух грошових 

коштів» за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи 

валових надходжень грошових коштів. У звіті відображено рух грошових коштів від 

операційної та інвестиційної діяльності. 

Операційна діяльність – полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності, витрати 

на придбання оборотних активів, витрати на оплату праці персоналу, сплату податків, 

відрахування на соціальні заходи та інші витрати. 

Інвестиційна діяльність – це придбання та продаж: необоротних активів та поточних 

інвестицій, інших вкладень, що не розглядаються як грошові еквіваленти, отримані відсотки та 

дивіденди. 

  (тис. грн.) 

 рік 

Чистий рух грошових коштів: 2024 рік 2023 рік 

від операційної діяльності   -178 -125 

від інвестиційної діяльності    206 128 

від фінансової діяльності - 1600 

Всього 28 1603 

Залишок коштів на 31.12.2024р. 2083 тис. грн. Залишок коштів на 31.12.2023р. 2055 тис. 

грн.  

 

7.14. Звіт про зміни у власному  капіталі 

Товариство складає Звіт про зміни у власному капіталі де інформує про зміни у власному 

капіталі відповідно до МСБО 1. Звіт про зміни у власному капіталі включає таку 

інформацію: 

-    загальний сукупний прибуток/збиток за період; 

- для кожного компонента власного капіталу, зіставлення вартості на початок та на 

кінець періоду, окремо розкриваючи зміни в результаті отриманого збитку. 

 

До статей власного капіталу в балансі Товариства входять: 

  (тис. грн.) 

Найменування статті Станом на 

31.12.2024р. 

Станом на 

31.12.2023р. 

Статутний капітал  22 050 22 050 

Резервний капітал 3 2 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (54) (61) 

Всього власний капітал 21 999 21 991 

 

8. Розкриття іншої інформації 

8.1 Умовні зобов'язання 

8.1.1. Оподаткування 
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Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які 

дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в 

нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать 

аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне 

тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, 

що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така 

невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під 

знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство 

сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. 

Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох 

років. 

8.1.2. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 

нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть 

бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення  активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 

знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської 

заборгованості Товариством визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на 

дату балансу. Товариство проводить аналіз та оцінку рівня кредитного ризику з 

використанням індивідуального підходу. На думку керівництва Товариства, виходячи з 

наявних обставин та інформації,кредитний ризик для фінансових активів Товариством 

визначений як дуже низький, тому кредитний збиток не був визнаний при оцінці  активів. 

8.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать: 

 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

 асоційовані компанії; 

 спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

 учасники Товариства; 

 члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

 близькі родичі особи, зазначеної вище; 

 компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 

 програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або 

будь-якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною 

Товариства. 

Пов’язаними особами Товариства станом на 31.12.2024 року є :  

- його учасники : Зігора Наталія Володимирівна (100%) ; 

- управлінський персонал  Товариства   в  особі  директора  

- підприємства, в яких Товариство є контролюючим учасником. 

Кінцевим бенефіціарним власником Товариства є громадянка України Зігора Наталія 

Володимирівна, яка шляхом володіння 100 % акцій Товариства здійснює прямий 

вирішальний вплив. 
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Протягом 2024 року та 2023 року Товариство мало такі операції з пов’язаними 

особами: 

  (тис. грн.) 

 рік 

2024 р  2023 р 

 Операції з 

пов’язаними 

сторонами 

Всього 

Операції з 

пов’язаними 

сторонами 

Всього 

Внески учасників Товариства до 

Статутого капіталу Товариства 

- - 1600 1600 

Короткострокові виплати 

працівникам 

107 107 92 92 

Станом на 31.12.2024 року заборгованість за такими операціями відсутня. Операції з 

кінцевим бенефіціарним власником Товариства протягом 2024 року не здійснювались та 

заборгованість за такими операціями відсутня. 

 

8.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і 

вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись 

унаслідок впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок 

впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено 

кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний 

ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом 

Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки 

його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо 

його пом’якшення. 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не 

зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої 

сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментом, як поточні та 

депозитні рахунки у банках, облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництва Товариства є оцінка 

кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-

яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов'язання. 

Основними методами управління кредитними ризиками Товариства є: 

- попередня оцінка фінансового стану сторони майбутнього контракту; 

- експертна оцінка фінансових інструментів. 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі в ході виконання 

зобов’язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки 

грошових коштів або іншого фінансового активу. Товариство здійснює контроль ліквідності 

шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які 

пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також 

прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

      Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 

охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. 

Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, 

відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у 

зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 
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При здійсненні інвестиційної діяльності Товариство опирається на процедуру 

інвестування, що регулює численні питання, пов'язані з контролем і мінімізацією 

інвестиційних ризиків. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, 

що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи 

спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його 

емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими 

здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 

пом’якшення цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та 

дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 

прибутком. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових 

ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це 

впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

Управління капіталом 

Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання 

рентабельності капіталу, за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного 

капіталу, таким чином, щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво 

Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво 

аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики.  

Для  Товариства  встановлені Рішенням НКЦПФР  «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - діяльності 

з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами)»  від 

23.07.13 № 1281 та  Рішенням  НКЦПФР  «Про затвердження Положення щодо 

пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 

управління ризиками»  від  01.10.2015р. № 1597  наступні вимоги до розміру капіталу та  

фінансової стабільності:  

 

Показник мінімального  розміру власного  капіталу 

Компанія з управління активами, яка отримала ліцензію на здійснення професійної 

діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами інституційних інвесторів 

зобов'язана підтримувати розмір власного капіталу на рівні не меншому ніж 7 000 000 

гривень. 
  (тис. грн.) 

                                                                     станом  на                              станом на  

                                                                     31.12.2024р.                            31.12.2023р. 

 

Розмір  власного капіталу                            21 999                                       21 991 

 

Товариство станом на 31.12.2024р. має власний капітал, який відповідає вимогам 

законодавства.  

   Пруденційні нормативи, що застосовуються до Товариства 

Товариство несе відповідальність за належне управління ризиками пайових 

інвестиційних фондів відповідно до інвестиційної декларації та інших нормативних 

документів, що регламентують управління активами пайових інвестиційних фондів. 

На звітну дату Товариство розраховує наступні показники: 

Назва показника Фактичне значення Нормативна вимога 

Показник нормативу ліквідності активів 0,5021 0,5 
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